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1. koşuda, 5 numaralı DİYARBEKİR isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 400 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı İNARUS isimli atın binicisi Velat DEMİR ve 9 numaralı ÇAKMAK isimli atın binicisi Mahsun TURAN, start çıkışı 

sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak 

uyarılmışlardır.

06.03.2021 tarihinde yapılan 1. koşuda 8 numaralı OĞLUM MİRHAT isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son 200 metrede usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 117/1 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 13.03.2021 Cumartesi günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmemiştir. 

Adı geçen binici cezasının 14.03.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi gereği ( 14.03.2021 gününden başlamak 

üzere) 7 ( yedi) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 7 numaralı BEDOLİKAYA isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı MAVİKALP isimli atın antrenörü Büşra ATEŞ, süresi içerisinde mazeretsiz olarak tartı mahallinde bulunmayarak tartı ile 

ilgili yükümlülüklerini yerine getirmediğinden, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem adı geçen antrenörün savunması 

alındıktan sonra takiben yapılacaktır.

9 numaralı SESLİ YILDIZ isimli atın binicisi Velat DEMİR , start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 2 numaralı DIVINE SPEED isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

4 numaralı JHONWICK isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3
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7.koşuda, 7 numaraya kayıtlı WOOD WAIN isimli atın antrenörü Abdullah ÇİFTÇİ, atını yeterince eğitmediğinden atın koşuya 

başlamaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 7 numaraya kayıtlı WOOD WAIN isimli at koşuya başlamaması nedeniyle 15 

gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı ZANAPALI isimli atın antrenörü Resul KONUK, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 10 boy geç çıkması 

sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 8 numaraya kayıtlı ZANAPALI isimli at starttan 10 boy geç çıkması nedeniyle 15 gün süreyle 

( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi 

gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

8.Koşuda, 1 numaralı IMPULSIVE isimli atın binicisi Mehmet Salih , start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

7 numaralı ROMOLO isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, 1700 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. 

Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 2 numaralı DİLBER AĞAM isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sağ ayakta 

topallık tespit edilmiş olup, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  9

10. koşuda, 8 numaraya kayıtlı ALAYBEY isimli atın antrenörü Onur BAYAZİT, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 15 boy 

geç çıkması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 8 numaraya kayıtlı  ALAYBEY  isimli at starttan 15 boy geç çıkması nedeniyle 

15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı ANATOLIAN STORM isimli atın antrenörü Abdulkadir GÜRGÖZE, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 

15 boy geç çıkması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a 

maddesi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 14 numaraya kayıtlı  ANATOLIAN STORM  isimli at starttan 15 boy 

geç çıkması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı MY HEAD isimli atın antrenörü Osman İPEK, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 20 boy geç çıkması 

sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 15 numaraya kayıtlı  MY HEAD   isimli at starttan 20 boy geç çıkması nedeniyle 15 gün 

süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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